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Resultaten enquête onderzoek toekomst zwembad
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Wat vinden de inwoners?       Algemeen

Leeftijd: 

0-12 jaar: 3%

13-18 jaar: 4%

18-25 jaar: 11%

26-40 jaar: 32%

40-50 jaar: 24%

50-65 jaar: 20%

65+ jaar: 6%

Geslacht: 

Man: 35% 

vrouw: 64% 

overige:1%

Woonplaats:

Soest: 92%

Soesterberg: 2%

Overige: 6%

Communicatiemiddel: 

online enquête

Bent u lid van een zwem-, waterpolo, triathlon of duikvereniging?

Ja: 22%

Nee: 88%

Deelname 

aantal personen: 1044

Bezoekt u het zwembad weleens?

Ja: 87%

Nee: 13%

Reden van bezoek

Sportief bewegen: 32%

Gezelligheid/sociale contacten: 22%

Afvallen/conditie/fit blijven: 13%

Om (beter) te leren zwemmen: 4% 

Voor training of wedstrijd vereniging: 10%

Mee met kind voor zwemles of training: 17%

Medisch (revalidatie of therapie): 2%
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Wat vinden de inwoners?        Bezoek zwembad 

Leeftijd: 

0-12 jaar: 3%

13-18 jaar: 4%

18-25 jaar: 11%

26-40 jaar: 32%

40-50 jaar: 24%

50-65 jaar: 20%

65+ jaar: 6%

Geslacht: 

Man: 35% 

vrouw: 64% 

overige:1%

Woonplaats:

Soest: 92%

Soesterberg: 2%

Overige: 6%

Communicatiemiddel: 

online enquête

Deelname 

aantal personen: 1044

Hoe vaak bezoekt u het zwembad?

Dagelijks: 6%

Wekelijks: 42% 

Maandelijks: 18%

1 a 2x per jaar: 34% 

Welke zwemactiviteit wordt beoefend in het zwembad:

Banen zwemmen: 27%

Recreatief zwemmen: 20%

Recreatief zwemmen met kinderen: 26%

Doelgroepzwemmen: 9%

Leszwemmen: 6%

Verenigingszwemmen waterpolo: 5%

Verenigingszwemmen wedstrijdzwemmen: 6%

Triathlon: 1%
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Wat vinden de inwoners?        Entreebewijzen, vervoer en reistijd 

Leeftijd: 

0-12 jaar: 3%

13-18 jaar: 4%

18-25 jaar: 11%

26-40 jaar: 32%

40-50 jaar: 24%

50-65 jaar: 20%

65+ jaar: 6%

Geslacht: 

Man: 35% 

vrouw: 64% 

overige:1%

Woonplaats:

Soest: 92%

Soesterberg: 2%

Overige: 6%

Communicatiemiddel: 

online enquête

Deelname 

aantal personen: 1044

Type entreebewijs 

Los kaartje: 55%

Meerbadenkaart: 13%

Maandabonnement: 12%

Verenigingslid: 20%

Hoe gaat u naar het zwembad?

Lopend: 9%

Fiets: 50%

Auto: 40%

Anders: 2%

Hoe lang bent u bereid om te reizen naar het zwembad?

< 10 minuten: 23%

10 - 15 minuten: 37%

15 – 20 minuten: 22%

> 20 minuten: 18%
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Wat vinden de inwoners?       Bezoek andere zwembaden 

Leeftijd: 

0-12 jaar: 3%

13-18 jaar: 4%

18-25 jaar: 11%

26-40 jaar: 32%

40-50 jaar: 24%

50-65 jaar: 20%

65+ jaar: 6%

Geslacht: 

Man: 35% 

vrouw: 64% 

overige:1%

Woonplaats:

Soest: 92%

Soesterberg: 2%

Overige: 6%

Communicatiemiddel: 

online enquête

Deelname 

aantal personen: 1044

Bezoekt u weleens een ander zwembad?

Nee: 21%

Ja, Bosbad Amersfoort: 19%

Ja, Amerena Amersfoort: 14%

Ja, zwembad Hoogland: 2%

Ja, bosbad De Vuursche Baarn: 16%

Ja, De Trits Baarn: 25%

Niet van toepassing: 3%

Voor welke activiteiten wijkt u uit? 

Banenzwemmen: 18%

Recreatief zwemmen: 47%

Doelgroep zwemmen: 2%

Leszwemmen: 3%

Verenigingszwemmen: 7%

Niet van toepassing: 23%

,,,



6

Wat vinden de inwoners?       Voorzieningen, horeca en rapportcijfer 

Leeftijd: 

0-12 jaar: 3%

13-18 jaar: 4%

18-25 jaar: 11%

26-40 jaar: 32%

40-50 jaar: 24%

50-65 jaar: 20%

65+ jaar: 6%

Geslacht: 

Man: 35% 

vrouw: 64% 

overige:1%

Woonplaats:

Soest: 92%

Soesterberg: 2%

Overige: 6%

Communicatiemiddel: 

online enquête

Deelname 

aantal personen: 1044

Top 4 van voorziening met toegevoegde waarde

25-meterbad

Glijbaan

Warm water

Stroomversnelling

Van de bezoekers geeft 42% aan vrijwel nooit gebruik te maken van de horeca. 

27% enkele keren per jaar, 17% wekelijks of vaker en 14% maandelijks. De 

reacties op de horeca zijn behoorlijk negatief t.a.v. aanbod/service, prijzen en 

sfeer. 

Het rapportcijfer dat mensen geven aan zwembad De Engh is over het 

algemeen voldoende. Als mensen een onvoldoende geven heeft dat vaak te 

maken met het feit dat het bad verouderd is, maar ook slechte hygiëne wordt 

vaak genoemd. 
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